
 
 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO TEMPORÁRIA ESPECIAL COM FINS DE 

MONITORAMENTO DAS AÇÕES DE ENFRENTAMENTO DA COVID-19 – COM A 

FINALIDADE DE ESTABELECER O PRESIDENTE, O RELATOR E O PLANO DE 

TRABALHO. Aos oito do mês de junho do ano de dois mil e vinte, em sessão realizada por 

meio de Sistema de Deliberação Remota, SDR, Sessão Plenária Virtual da Câmara Municipal de 

Caruaru, conforme a determinação da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Caruaru, 

estabelecida pela Portaria nº 205/2020. Compareceram os Vereadores, Bruno Lambreta, 

Cecílio Pedro, Daniel Lula Finizola, Moysés Santos, Pb. Andrey Gouveia, bem como os 

membros da Consultoria Jurídica Legislativa, Anderson de Mélo, Joana Caraciolo e Túlio Lima. 

Iniciado às 15h13min. Inicialmente, aberta a votação para Presidente e Relator da Comissão 

Especial Temporária, seguindo os trâmites do artigo 260 do Regimento Interno. Assim, foi 

estabelecido entre os participantes a ordem alfabética de votação. Votação para Presidente da 

Comissão Temporária Especial: Vereador Bruno Lambreta votou no Vereador Pb. Andrey 

Gouveia, Vereador Cecílio Pedro votou Vereador Pb. Andrey Gouveia, Vereador Daniel Lula 

Finizola votou no Vereador Daniel Lula Finizola, Vereador Moysés Santos votou no Vereador 

Pb. Andrey Gouveia, Vereador Pb. Andrey Gouveia votou no Vereador Bruno Lambreta. Sendo 

estabelecido como Presidente da Comissão Temporária Especial o Vereador Pb. Andrey 

Gouveia. Votação para relator: Vereador Pb. Andrey Gouveia votou Vereador Moysés Santos, 

Vereador Cecílio Pedro votou no Vereador Daniel Lula Finizola, Vereador Daniel Lula Finizola 

votou Vereador Daniel Lula Finizola, Vereador Moysés Santos votou no Vereador Moysés 

Santos, Vereador Pb. Andrey Gouveia votou no Vereador Moysés Santos. Estabelecido, assim, 

o Vereador Moysés Santos como Relator da Comissão Temporária Especial. Ato contínuo, 

o Presidente deu início aos trabalhos abrindo debate sobre o plano de trabalho da Comissão, 

sendo definido os seguintes: 1) Ofício para a Prefeitura em nome da presente Comissão 

solicitando relatório de gastos, com as origens de recursos, nem como relatório das ações 

desenvolvidas pela prefeitura para o enfrentamento do Covid-19, requerendo as resposta  até o 

dia 15/06/2020. 2) Ofício convidando os responsáveis pelas Secretárias de Saúde, Secretaria de 

Desenvolvimento Econômico e Economia Criativa e Secretaria de Planejamento Orçamento e 

Gestão, para comparecerem à reunião desta Comissão no dia 15/06/2020 pelo Sistema de 

Deliberação Remota, SDR, às 15hrs. Para a devida assinatura da ata elaborada, os membros da 

Comissão autorizaram a posterior assinatura digital pelos membros da Consultoria Jurídica e o 

respectivo protocolo junto ao SAPL. Não havendo nada mais a tratar, o Vereador Pb. Andrey 

Gouveia encerrou a presente reunião às 15h33min. Para fins de direito, eu, Joana Caraciolo, lavrei 

a presente ata que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes. Caruaru, 08 de junho de 

2020. 
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